

# 十八而至 责任以行

## ——江西体彩发行十八载 助力公益致敬初心(中)

### 助力百姓乐善人生

服务民生,体彩同样让老百姓看得见,摸得着。

如何更好让体育彩票公益金惠及千家万户?如何承担更多社会责任……这都是江西体彩惠民生的工作重点内容。

2006年,江西省开始试点实施农民体育健身工程(简称“农体工程”),以体彩公益金作为启动资金,把公共体育设施建设到农民身边。靖安县体育局门口的宣传栏里有一张全县地图,地图上的村庄都插上了小旗帜。该县体育局长罗旋介绍称,靖安县75个行政村建有“农体工程”项目100多个,实现了村村覆盖,图上插着中国体育彩票标志小旗的67个,都是由体彩公益金资金建设的。

“原来那批健身器材安装十多年了,有的出现了故障,像太空漫

步机已经生锈,不能动了。这次江西体彩给我们安装了一套新的器材,还是按照我们的需求配备的。一定要替我们转达一下感谢,健康对我们来说才是最珍贵的礼物。”今年8月2日,南昌市西湖街道上谕亭社区年过70岁的徐云香高兴地对记者说。“这次送来的器材种类,特别适合我们老年人使用,真贴心。这个走路机还能脚底按摩,我会经常来玩。”社区沈志琴老人也说,“我没买过体育彩票,但我是体育彩票的受益人。”徐云香老人和沈志琴老人说到的健身器材,就是这份来自体育彩票的爱心大礼。

今年全民健身日前夕,中国体育彩票发起了大型全民健身达人秀节目“球球你,动出彩”,在江西体彩的积极争取下,国家体育总局彩票管理中心选定南昌成为4座入选城市之一。跳水伉俪秦凯、何姿夫妇在江西省奥体中心



通过游戏挑战,与体育彩票一起捐赠公益项目。

作为国家公益彩票,体彩在创造就业岗位、增加地方税收等方面也承担了保民生、促和谐的社会责任。在扶持残疾人、下岗职工申办销售网点及支持大学生创业等方

面制定了帮扶政策和措施,向社会提供各类就业机会;设立“渠道开发扶持专项基金”,吸引高素质人才和赣商回乡创新创业。目前,江西省有近百人完成身份转换,成功实现创业梦想,他们有的是省外优秀销售人才,有的是返乡务工人

员,有的则是刚走出校门的大学生。此外,通过代扣代缴中奖购彩者缴纳的偶然所得税,还为江西省增加了地方税收,去年仅省本级就代扣偶然税5639万元。

江西体彩,一直为服务百姓民生竭尽全力。

## 胆拖投注任选五如愿获奖

11月25日,赣州市石城彩友赖先生在07701体彩网点投注11选5中奖1.62万元。

赖先生是位新彩友,非常喜爱11选5,尤其是任选五玩法。他认为,11选5一共只有11个号码,只要任选五个号码命中就能收获奖金540元。经过长时间购买,他最中意的投注方式是胆拖。当天,赖先生在投注网点研究走势图后,选定了以01、03、10三个号码为胆,剩余号码全拖的56元复式票。随后,他连续跟投几期,在当天第36期成功命中。由于当期投注了30倍,每注奖金540元,收获奖金1.62万元。

中得万元奖金的赖先生非



漫画 / 王青

常开心,他总结经验道,胆拖投注方式,可以多换几种方式投注,说虽然比较容易中奖,但只是一种不定哪次就能中奖。(范瑜)

## 执着投注最终中奖

体彩11选5自上市以来,投注技巧已逐渐被有心的彩友掌握,赣州市瑞金市民生保障大楼对面的06244体彩网点彩友谢先生就是这样一位研究号码非常深入的彩友。

11月17日,谢先生在06244体彩网点购买11选5,通过研究号码,他在当天第4期时,选定01、03、07、08、10、11这组号码投注任选六。当期开奖,谢先生投注的号码因为差了一个,与中奖擦肩而过。在第6期,他又将01、03、07、08、10、11



这组号码投注了50倍,待号码开出后,正是谢先生选择的号码。因为投注一一命中,谢先生收获奖金4500元,这让他欣喜不已。(梁城)

## 复式投注功不可没

前不久,井冈山市新城区11302体彩网点购买者黄先生中得11选5任选三50注,获奖金950元。

据了解,黄先生晚间经常到网点购买11选5,投注时会依据合理指定计划,不盲目追号,保持理性。那天晚上,黄先生连投5期任选三都没有中奖,在第六次投注时,选好4个号码,其中对01和11两个号码,黄先生认为被开出的概率较大,难以取舍,索性大胆来了一次复式投注。

黄先生直接以六码复式投注了50倍01、07、08、11。开奖



漫画 / 王青

后,他将950元奖金收入囊中,并庆幸地说:“这次是能够捕获大奖,复式投注功不可没。”(唐文俊)

## 任选五单式票中奖千余元

刘先生是赣州市上犹县营前镇06609体彩网点的常客,购买几次后,他对11选5各种玩法逐渐熟悉起来,尤其喜欢投注任选五,每次都是选好几注,固

定守号10期或20期。最近,刘先生因为忙于工作,在网点停留的时间太长。11月22日,刘先生来到06609体彩网点时,看到里面很多彩友

都在选号,他也赶紧加入其中。不一会儿,刘先生凭借一张4注号码的单式票收获1620元奖金。

(胡瑞芳)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业